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Teemakysely: Liikenneväylät, puistot, yleiset alueet ja 
liikuntapaikat, 2019 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 128 
 
 

1. Vastaajan ikä 
Vastaajien määrä: 128 
 
 

 kpl Prosentti 

alle 20 2 1,56% 

20 - 30 22 17,19% 

30 - 40 30 23,44% 

40 - 50 33 25,78% 

50 - 60 23 17,97% 

yli 60 18 14,06% 

 

2. Vastaajan sukupuoli 
Vastaajien määrä: 128 
 
 

 kpl Prosentti 

nainen 79 61,72% 

mies 49 38,28% 

 

3. Vastaajan tilanne 
Vastaajien määrä: 128 
 
 

 kpl Prosentti 

opiskelija 4 3,12% 

työssäkäyvä 94 73,44% 

työtön 7 5,47% 

eläkeläinen 18 14,06% 

muu, mikä 5 3,91% 

 
 

4. Kuinka tyytyväinen olet kunnan hoitamien liikuntaväylien (kadut ja kevyen 
liikenteen väylät) kunnossapitoon?(1 = huonoin, 5 = paras) 
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Vastaajien määrä: 122 
 
 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

1 5 3,55 4 433 0,82 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä kpl Prosentti 

1 1 0,82% 

2 10 8,2% 

3 45 36,88% 

4 53 43,44% 

5 13 10,66% 

 

5. Miten koet aurauksen aloittamisen lähtötason? Nykyisin pääkadut 5 cm, 
kokoajakadut 8 cm ja asunto- ja tonttikadut 12 cm.Valitse yksi seuraavista 
vaihtoehdoista: 
Vastaajien määrä: 128 
 
 

 kpl Prosentti 

aurauskaluston liikkeellelähdön kynnystä tulisi alentaa, koska väylille ehtii kertyä 
liikaa lunta ennen auraamisen aloittamista 

45 35,16% 

nykyiset tasot ovat riittävät 75 58,59% 

aurauskaluston liikkeellelähdön kynnystä tulisi nostaa, koska väylät aurataan 
liian vähäisellä lumimäärällä ja tästä syntyy kunnalle turhia kustannuksia 

8 6,25% 

 

6. vapaa kommenttisi liikenneväylien hoidosta 
Vastaajien määrä: 37 
 
Yhteenveto: 

- nykyiseen tasoon oltiin pääasiassa tyytyväisiä 
- kritiikkiä tuli erityisesti pihateiden suuaukoille kasaantuvasta lumesta 
- kritiikkiä tuli sai myös muutama erityinen kohde, mutta ne oli huomioitu enintään kahdessa 

kommentissa 
 

7. Kuinka tyytyväinen olet kunnan ylläpitämien liikuntapaikkojen hoitoon? 
(urheilukentät, pallokentät, beachvolleykenttä, jääkiekkokaukalot, tenniskentät, 
uimarannat, liikunta- ja ulkoilupuistot, ladut, retkeilyreitit, muut sisä- ja 
ulkoliikuntapaikat)(1 = huonoin, 5 = paras) 
Vastaajien määrä: 123 
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Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

2 5 3,85 4 474 0,79 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä kpl Prosentti 

1 0 0% 

2 6 4,88% 

3 30 24,39% 

4 63 51,22% 

5 24 19,51% 

 

8. Mitä kunnan kokonaan tai osittain ylläpitämiä liikuntapaikkoja ja -tiloja käytät 
tai mitkä ovat mielestäsi niistä tärkeimmät? Valitse 3 seuraavista 
vaihtoehdoista: 
Vastaajien määrä: 124, valittujen vastausten lukumäärä: 351 
 
 

 kpl Prosentti 

Simpeleen urheilukeskuksen keskusurheilukenttä 27 21,77% 

Asemanseudun yleisurheilun harjoituskenttä 4 3,23% 

Simpeleen urheilukeskuksen tekonurmi 33 26,61% 

Simpeleen urheilukeskuksen pienpeliareena (tekonurmella) 4 3,23% 

Simpeleen urheilukeskuksen tenniskentät 3 2,42% 

Simpeleen urheilukeskuksen jääkiekkokaukalo 16 12,9% 

Asemanseudun jääkiekkokaukalo 6 4,84% 

Kivijärven jääkiekkokaukalo 4 3,23% 

Leakuntapuisto 5 4,03% 

Tiiliruukin uimaranta 32 25,81% 

Tulilammen uimaranta 10 8,06% 

Simpeleen Tehtaanpuiston beachvolleykenttä 1 0,81% 

Simpeleen frisbeegolfrata 17 13,71% 

Konkalammen hiihtoladut 39 31,45% 

Konkalammen laskettelurinteet 39 31,45% 

Tallinmäen ja Kivijärven ladut 24 19,35% 

Asemanseudun ladut 7 5,65% 

Simpeleen koulun liikuntahalli 17 13,71% 
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Kivijärven liikuntasali 7 5,65% 

Aseman koulun liikuntasali 7 5,65% 

Aseman koulun kuntosali 6 4,84% 

Retkeilyreitit ja luontopolut 43 34,68% 

 

9. Tulisiko kunnan luopua säästösyistä Konkalammen hiihtokeskuksen (ladut ja 
rinteet) ylläpidosta? 
Vastaajien määrä: 125 
 
 

 kpl Prosentti 

kyllä 22 17,6% 

ei 103 82,4% 

 

10. vapaa kommenttisi kunnan liikuntapaikoista ja niiden ylläpidosta 
Vastaajien määrä: 50 
Yhteenveto: 

- suurin osa vastaajista koki, että liikuntapaikat ovat tärkeitä ja niiden ylläpitoon kannattaa 
panostaa 

- hiihtolatujen ylläpitoa voisi parantaa 
- Konkalammen laskettelu- ja hiihtokeskuksen ylläpitäminen sai myös kannatusta osakseen 
- kolmannen sektorin osallistaminen ylläpitoon koettiin myös hyväksi vaihtoehdoksi  

 

11. Kuinka tyytyväinen olet puistojen ja yleisten alueiden kunnossapitoon? 
(puisto- ja viheralueet, taajamametsät, torit, matonpesupaikat, leikkikentät) 
Vastaajien määrä: 125 
 
 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

2 5 3,79 4 474 0,77 

 

Liukukytkimen arvon lukumäärä n Prosentti 

1 0 0% 

2 4 3,2% 

3 40 32% 

4 59 47,2% 

5 22 17,6% 

 

12. vapaa kommenttisi puistoista ja muista yleisistä alueista sekä niiden 
kunnossapidosta 
Vastaajien määrä: 30 
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Yhteenveto: 
- puistojen ja yleisten alueiden kunnossapitoon oltiin pääasiassa tyytyväisiä 
- positiivista palautetta saivat erityisesti Tehtaanpuisto ja Simpeleen torialue 
- toivottiin että taajama-alueen tienvarsien ja metsiköiden siisteyteen kiinnitettäisiin enemmän 

huomiota 
 

13. Mihin elinympäristöpalveluiden toimintoihin kunnan tulisi tulevaisuudessa 
erityisesti panostaa? 
Vastaajien määrä: 57 
 
Yhteenveto: 

- toivottiin että seuraaviin toimintoihin panostettaisiin erityisesti: 
o teiden ja reitistöjen kunto 
o liikuntapaikat (taajamassa ja sen ulkopuolella) 
o lasten ja nuorten aktiviteetit 


